

## НАШ ДЕПУТАТ

## Газ, школа, корт...

Хочу рассказать о замечательном человеке — депутате областного Совета народных депутатов, руководителе ООО «Орёлрегионгаз» Ларисе Васильевне Удаловой.

Уже второй созыв избирается Лариса Васильевна нашим депутатом. За это время она многое сделала для нашего района. Прежде всего, это газификация района. Практически во все крупные населённые пункты пришёл природный газ. Большую помощь наш депутат оказала в капитальном ремонте Новосильской средней школы. Здесь были отремонтированы полы, потолки, вставлены современные пластиковые окна, построены тёплые туалеты, приобретена мебель, оборудованы компьютерные классы. А в прошлом году Лариса Васильевна подарила Новосильской средней школе современный хоккейный корт. Здесь теперь занимаются спортом не только учащиеся, но и взрослые. Новосильцы очень благодарны Ларисе Васильевне за этот подарок. На корте зимой проводятся соревнования по хоккею, а летом ребята играют в футбол, волейбол, баскетбол, занимаются легкой атлетикой и другими видами спорта.

Лариса Васильевна — желанный гость в Новосиле. Она принимает участие во всех праздничных мероприятиях, проводимых в районе. Часто встречается с избирателями в сельских населенных пунктах. Это скромная, доброжелательная, общительная и всеми уважаемая в нашем районе женщина.

Уважаемая Лариса Васильевна, желаем вам и вашим близким долгого здоровья, счастья, успехов в работе и всего самого доброго!

**Казимагомед ХАЛИМБЕКОВ.**  
Почётный гражданин  
города Новосила.  
Заслуженный работник  
физической культуры  
и спорта РФ.

## ВОПРОС—ОТВЕТ

Позывные  
орловского радио

Совсем недавно каждый день в 18.10 звучали позывные орловского радио. Это была красивая, замечательная мелодия орловского композитора Калининкова. Но кому-то понадобилось заменить ее на другую, которая просто режет слух.

В это время за ужином мы всегда слушали орловское радио, благодаря которому знали все новости: когда отключат воду, где и по какой причине остановится транспорт и т. д. А сейчас как-то другие передачи и реклама.

**СТАВЦЕВЫ.**  
г. Орел.

Нашим радиослушателям отвечает шеф-редактор службы радиовещания ГТРК «Орел» Дарья Киселева: «Орловское радио на волнах «Радио России» работает в том же режиме, в каком и работало. В связи с кризисом сократилось лишь вечернее вещание. В эфир выходят четыре выпуска новостей «Вести-Орел»: в 7.10, 7.50, 10.00, 18.10. В эфире звучат короткие новости, трехминутный комментарий по какому-либо информационному поводу и реклама.

Что касается позывных орловского радио (мелодии Калининкова). Так как наше представительство региональное, то вполне естественно, что оно должно соответствовать формату федеральной радиостанции как по содержанию, так и по оформлению. Поэтому были присланы фирменные музыкальные заставки «Радио России», а местные ушли из эфира.

Сегодня мы стараемся делать всё возможное, чтобы «Радио России — Орел» было современным и наиболее информативным».

УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу: 302000, ГСП,  
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



## НА ЗАЩИТЕ ЗЕМЛИ РУССКОЙ

## Дело настоящих мужчин

В нашем семейном роду служба в армии всегда считалась почетной обязанностью каждого мужчины, периодом становления его личности, характера.

Оба моих деда погибли на фронтах Великой Отечественной войны: один под Сталинградом, другой — в Белоруссии. Отец 16-летним добровольцем ушел защищать Родину, воевал более четырех лет — до сентября 1945 года, когда была разгромлена милитаристская Япония, вернулся домой кавалером многих боевых наград.

После этого посвятил жизнь милиции,

где проработал 35 лет, и ушел на пенсию подполковником МВД.

Мой единственный брат погиб в армии при исполнении служебных обязанностей. Я служил в Вооруженных силах СССР два года, демобилизовался специалистом I класса радиолокационных станций.

А в прошлом году, после окончания Орловского государственного университета, был призван на военную службу мой сын.

Как-то один чиновник при встрече, узнав, что мой сын призван в ряды Вооруженных сил, удивился тому, что я не смог его «отмазать».

— В нашем роду это не принято и от службы в армии никто и никогда не уклонялся, — ответил я.

Думаю, что и мои внуки, когда вырастут, наденут военную форму, чтобы защищать Отечество, потому что испокон веков защита земли русской считалась делом настоящих мужчин.

**Виктор ТИХОНОВ.**  
п. Глазунька.



## ИЩУ ТЕБЯ

## Последний выпуск перед войной

На этом снимке — предвоенный выпуск школы имени В.В. Маяковского в Орле, 16 июня 1941 года.

В верхнем ряду вторым справа стоит выпускник Николай Никитич Миронов 1922 года рождения. Он родился и жил в Орле в Железнодорожном районе. По окончании школы Николай поступил в Орловское бронетанковое училище. На этом обрываются все сведения о Николае.

В ходе долгих поисков мы получили ответы, что «...в числе погибших, пропавших без вести, умерших от ран не числится». То есть совершенно никаких данных.

Может быть, кто-то знает что-нибудь о Николае — из тех, кто учился с ним в школе, или из

бывших курсантов танкового училища. Также мы не смогли выяснить, где в Орле находилась школа имени Маяковского. Если кто-нибудь откликнется, прошу позвонить в редакцию «Орловской правды» по телефону 76-35-50.

**Валентина БОРИСОВА.**  
Племянница Н. МИРОНОВА.

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

## По ту сторону экрана

В одно хмурое воскресенье мой 11-летний сын уговорил пойти в кинотеатр. Пошла без всякого желания, хотя в последний раз была в кинотеатре лет десять назад. И что вы думаете? Я не разочаровалась.

Уютный зал, большой экран, полноценный звук. Мы прилипаем к нашим маленьким домашним экранам и забываем, что хорошее кино — это не только сюжет, но и цвет, звук, эффекты... К тому же вместе интереснее следить за событиями, происходящими на экране, можно обменяться мнениями, обсудить игру актёров. Мне очень жаль, что люди забыли о коллективном посещении кинотеатров.

Возможно, дело в цене билетов. С одной стороны, кажется, сто рублей — это дешево, хотя если двое детей да плюс взрослый — уже триста. А для пенсионера сто рублей дорого. Пожалуй, только один раз в месяц и позволишь себе такое удовольствие, как кинотеатр.

Я бы предложила сделать хотя бы один сеанс в месяц бесплатным для малоимущих. Кстати, такие дни (они называются днями свободного показа) существуют во многих европейских странах.

**Елена МАКАРОВА.**  
35 лет.

## НА ФОНЕ ГОРОДА

Когда пойдут  
старинные  
часы?

Многие годы над входом в Орловский железнодорожный вокзал били куранты. Каждый час и каждые полчаса они напоминали о неумолимом беге времени. Они провожали и встречали орловцев и гостей города. С некоторых пор куранты молчат... Грустный штрих нашего бытия.

**Кризис виноват?**  
**Валерий ЧАСОВИТИН.**  
г. Орёл.

Наш постоянный читатель хочет знать, когда же вновь зазвучит мелодия нашего земляка — композитора Калининкова? Этот же вопрос задают и другие читатели «Орловской правды», поэтому за разъяснениями мы обратились к администрации вокзала ст. Орел.

Оказывается, прежний часовой механизм, прослужив почти полвека, полностью отработал ресурс. Ремонтировать его затратно, а главное — бессмысленно. Решили приобрести новый механизм. На днях его завезли, и скоро начнутся установка, монтаж и наладка. Этими работами будет заниматься специализированная организация, но точную дату пуска часов нам пока не назвали. Возможно, знакомую мелодию мы услышим уже весной.